

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 33. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 11. Csütörtök

Tettenérttek és elfogtak egy veszedelmes besurranó tolvajnt

Veszedelmes tolvajnt fogott el ma délelőtt a debreceni rendőrség Balogh Lidia 21 éves téglavetői sármunkás cigánynő személyében.

Megyessi Pál nyugalmazott Máv főmérnök lakásába ma délelőtt behatolt Balogh Lidia és észrevétel nélkül besurranva a hálószobába az éjjeli szekrény fiókból egy arany karsattot és egy pár értékes gyöngyfüggőt magához véve el

akart illanni. Az előszobában azonban összetalálkozott a főmérnökkel, aki rászólt, hogy mit keres a lakásban. A zavarba jött tolvajnt azt mondta, hogy ennivalót keresett.

A főmérnök azonban ottaríva a cigánynőt, átkutatta a lakást és észrevette, hogy az ékszerek hiányoznak. Azonnal rendőrrért küldött, aki igazoltatni kezdte a tolvaj cigánynőt. A tolvajnt tagadta,

hogy lopott volna bármit is a lakásból, de közben a rendőr észrevette, hogy a tolvajnt egy óvatlan pillanatban néhány apróbb tárgyat ledobott a földre.

Kiderült, hogy az ellopott ékszerektől akart ilyen módon megszabadulni a furfangos cigányasszony.

A rendőr ezután előállította a kapitányságon Balogh Lidia-t, akit kihallgatása után őrizetbe vettek.

A mai húzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti húzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt 4.432 és 35.884 Tízezer pengőt a 34.520 és 81.975 Négyezer pengőt a 80.237. Háromezer pengőt a 889. Kétezer pengőt a 8863, 11.530, és 65.251, Ezer pengőt a 40.535, 48.820 és 76.082 számok.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Fejberugott egy kislányt az ijedős ló

Sulyos baleset ért ma reggel az Erdei uca 49 szám alatt egy 6 éves kislányt.

Jókai Piroska szüleinek Erdei uca 49 szám alatti lakásán ma reggel közel ment egy lóhoz, amely megijedt a kis gyermektől s hirtelen hátrarugott.

A rugás Jókai Piroska arcát ér-

te. A szerencsétlen kislány véres, összezúzott arccal, eszméletlenül került el. A megrémült szülők értesítették a mentőket, akik azonnal kirobogtak a helyszínre. A mentőorvos elsősegélyben részestette a súlyosan sérült gyermeket, majd kiszállították a sebészeti klinikára. Állapota sulyos.

A holland trónörökös nő és férje Budapesten

Julianna holland trónörökös nő és férje, Lippe-Biesterfeld Bernhard herceg a rossz időjárás következtében úgy határozta, hogy nászutjukat befejezve hazautaznak Hollandiába anélkül, hogy a tervezett magyarországi autótúrájukat megvalósítanák.

A trónörökös pár azonban — úgy szólván az utolsó órában — megváltoztatta elhatározását és így történt, hogy a magyarországi út mégis megvalósult.

Julianna trónörökös nő és férje Hidasnémetinél lépték át a magyar határt és Miskolcon át Lilla-füredre autóztak. Délután negyed 3 órakor érkeztek meg a Palota szállóhoz szürke turaautójukon, amelyet a herceg maga vezetett. A szállóban három órát töltöttek,

megebédeltek és folytatták utjukat Budapest felé, ahova este 9 órakor érkeztek meg.

Itt a Gellért szállóban szálltak meg gróf Steinberg és neje néven szigorú inkognitóban. Kijelentették, hogy mint polgári utasok kívánnak Budapesten tartózkodni s a vacsorájukat is lakosztályukban fogyasztották el.

A trónörökös párt öt hollandi rendszámú autó kíséri.

Ma délelőtt a trónörökös pár ugyanezen lakosztályában költötte el reggelijét. A Gellért szálló zsu-folágis megtelt érdeklődőkkel, akik a népszerű trónörökös nőt és férjét akarták látni. Terv szerint az előkelő vendégek ma megtekintik Budapestet és autójukon kisebb kirándulást tesznek Budapest környékén.

délután fél hat órakor találkozott a külügyminisztériumban.

Egyébként tegnap délután az

angol képviselőház második olvasásában elfogadta az angol tartalék-haderőről szóló törvényjavaslatot.

Carthagena és Alicante ellen vonulnak a nemzetiek

A spanyol nemzeti csapatok Malaga elfoglalása alkalmával tizenkét nagykaliberű ágyut, kétmillió gyalogsági fegyvertöltényt, egy megfigyelő léggömböt és egy élelmiszerral megrakott tehergépkocsit zsákmányoltak. A város elfoglalásakor kétezer foglyot ejtettek, de ezeken kívül több mint száz vörös katona jelentkezett a megszállott csapatok parancsnokságánál és felajánlották szolgálataikat a kommunisták ellen.

Malaga elfoglalása rendkívül sulyos csapást mért a vörös kormányra. Valenciában és Barcelonában valóságos pánik tört ki. A

vörösök maguk sem tagadják hogy Malagánál több mint ezer halottat vesztettek. A városból a kommunistavezetők tizenkétmillió pezutát vittek át Valenciába spanyol hajón, de angol lobogó alatt.

A nemzeti csapatok a malagai győzelem után továbbfolytatták utjukat s most már harminc kilométernyire állanak Malagától keletre. Franco tábornok kijelentése szerint most Carthagena és Alicante elfoglalása következik.

Ma délelőtt érkezett jelentések szerint a nemzetiek elérték a Manzanares folyót és a frontot egészen kiépítették a folyó partjáig.

Nagyszabású hajduhét lesz Hajduböszörményben

A történelmi „Hajdukereulet”, városai: Hajduböszörmény, Hajdúnánás, Hajduszoboszló, Hajdúdorog, Hajdúhadház, Vámospécs, ez év őszén nagyszabású Hajduhétet rendeznek Hajduböszörményben.

A Hajduhét keretében mezőgazdasági és állatkiállítás, ipari kiállítást és vásárt, továbbá se-lyemtenyészési, vadászati és erdészeti, egészség és légvédelmi, történelmi és néprajzi, festőművészeti, amatőrfényképészeti, tanügyi és bélyeggyűjtőkiállítást rendeznek.

Ezenfelül nagyszabású ünnepségekre folynak az előkészületek.

Kiemelkedő esemény lesz az országzászlóavatás, Mansz jubileum, dalosverseny, tenniszverseny, teke verseny, céllövészeti verseny, a Hajdubokréta ünnepség, a szabadtéri előadások, minden este tűzijáték, toronyzene, népies táncok, elemi iskolás növendékek ének és tornaversenye, a hadirokkantak országos vándorgyűlése, a vitézi-értekezlet, iparosgyűlés, gazdanap és a gimnázium ünnepségei.

A Hajduhét rendezőbizottságának az elnöke maga Szálkay polgármester s bizonyos, hogy a rendezőbizottság a nagyvonalú irányítás mellett kifogástalan rendezést fog produkálni.

Az angol-német találkozó

Az angol-német megbeszélések holnap kezdődnek Londonban. Ribbentrop német nagykövet és

lord Halifax főpecsétőr, Eden külügyminiszter helyettese holnap



A Népszövetségi Ligák Nemzetközi Uniója február 6-án és 7-én Genfben összejövetelt tartott, amelyen a magyar nemzeti csoportok Szekula Agnes, a csehországi magyar csoportot pedig Szülő Géza dr. képviselő, a csehországi egyesült magyar pártok elnöke képviselte. Az összejövetel vitaanyagából magyar szempontból különösen a következő három kérdés emelkedik ki: az unió 1937 évi közgyűlése színhelyének kijelölése, a kisebbségvédelem és a Népszövetség reformja.

Lindbergh ezredes római elutasítása előtt a repülőtéren elragadtatott hangon nyilatkozott az Olaszországban látottakról és kijelentette, hogy komolyan foglalkozik az Olaszországban való végleges letelepedés gondolatával.

Mary angol hercegnő, aki férjével, Harwood gróffal vasárnap óta fivére, a windsori herceg meglátogatására az enzesföldi kastélyban tartózkodik, férje és fivére kíséretében meglátogatta a schönbrunni kastélyt.

A román külpolitikai élet rendkívül viharosnak ígérkezik a közeljövőben. A kormány titokzatos magatartása, majd a Seba-ügy teljeseen felkavarta a kedélyeket.

VI. György angol király közölte, hogy a váratlan körülmények között bekövetkezett trónralépéssel kapcsolatos kötelesegei nem engedik meg, hogy uralkodása első évében hosszabb időre eltávozzék Angliából s ezért Indiát később szándékozik meglátogatni.

Hannah angol képviselő az alsóházban azt követelte, hogy a kormány tiltakozzék a szovjetországi kormánytól azért, mert az utóbbi rádióközléseivel megszegte azt a kötelezettségét, hogy Anglia ellen nem fog propagandát folytatni.

A kisanant gazdasági tanácsa február 15-én Raguzában értekezletre ül össze. Előzőleg a vasúti, légügyi, idegenforgalmi, társadalom-egészségügyi, mezőgazdasági és dunahajózási albizottságok tartanak előkészítő tanácskozásokat.

Neurath német birodalmi külügyminiszter február 23-án érkezik Bécsbe, ahol két napig marad. A minisztert feleségén kívül tizenkét személy kíséri utjában.

A danzigi gyorsítótár bíróság hat hónapi fogságra ítélte dr. Tachnich országyűlési képviselőt, a danzigi centrum párt elnökét sajtókihágás és az állami érdekek megkárosítása miatt.

Kommunisták és szocialisták egyesülése Csehországban

A kommunista vezetés alatt álló vörös szakszervezetek elhatározták, hogy belépnek az ugynevezett szakszervezetek szövetségébe. A kommunista Haló Noviny című lap megállapítja, hogy ez az eszmény történelmi fordulatot jelent. A Prágai Magyar Hírlap szerint a kommunisták belépése a szakszervezetek szövetségébe nagyjelentőségű a cseh politikai élet

szempontjából is. A kommunisták bevonulása a szociáldemokrata vezetés alatt álló szakszervezeti szövetségbe annyit jelent, hogy sikerült nekik a legnagyobb cseh munkásszervezetben irányító politikai befolyásra szert tenni. A kommunisták most arra törekednek, hogy a szakszervezeti szövetségben belül radikalizálják a munkásságot.

Igen jól sikerült a magyar bál Varsóban

A varsói farsang legjobban sikerült bálja a magyar bál volt, amelyen több, mint ezeröttszázan vettek részt. Köztük a lengyel főváros legelőkelőbb társadalmi körei és a diplomáciai testület tagjai. A bált a magyar főváros és a magyar tájak képei, magyar, lengyel zászlók és szalagok díszítették. A

bállal kapcsolatban divatbemutató is lezajlott, amelyen magyar ruhákat és csipkéket mutattak be. A csárdában és éttermekben pedig magyar borokat szolgáltak fel. Volt egy magyar sátor is, amelyben magyar népművészeti dísz tárgyakat árultak.

Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégibb és legnagyobb szénlelőhelyén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely egy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Riadókészültség Moszkvában

Sztalin parancsára a vörös hadsereg és a GPU terrorcsapatai állandó riadókészültségben vannak. Ez a készültség már nem is annyira a trockijistáknak, mint Vorosilovnak, a vörös hadsereg parancsnokának szól.

Az orosz kormány tagadja a Stalin és Vorosilov közötti ellentétéről szóló híreket. Tagadják azt is, hogy a legutóbbi napokban

huszonöt magasrangú tisztet letartóztattak kémkedés gyanúja miatt. Moszkvai jelentés cáfolja Lenin özvegyének letartóztatását, mindamellett tény, hogy az özvegyet rendőri felügyelet alatt tartják és senkinek sem engedik meg, hogy vele érintkezésbe lépjen. Litvinov Moszkvában van és felesége sincs letartóztatásban. Az erről szóló hír alaptalan volt.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Elmegyógyintézetbe kerül Matuska

A halálraítért Matuska Szilveszter a biatorbágyi rém, rövid idővel ezelőtt perének újrafelvételét kérte, amit azonban elutasítottak. Matuskát az utóbbi hónapok eseményei valósággal beteggé tették. Idegrendszerében oly elváltozásokat észleltek amelyek már orvosi közbelépést igényelnek. Néha órákig ül mozdulatlanul ágya szélén máskor pedig heves indulatkitéréseket figyeltek meg rajta, utána hirtelen imádkozni kezdett. A fog ház orvos több ízben megvizsgálta Matuskát, ezeknek a vizsgálatok eredményeképpen a biatorbágyi mérénlyőt legközelebb a gyűjtőfogház elmeosztályára szállítják, ahol a törvényszéki orvosszakértők hosszabb ideig megfigyelés alatt

tartják. Az elmeorvos szakértők a megfigyelés után fogják előterjeszteni Matuska elmeállapotáról szóló végleges szakvéleményüket. Dr. Lévai Tibor ügyvéd, Matuska védője a következőket mondta az ügyről:

— Törvényes rendelkezés van, amely szerint elmebeteg a jogerőssé vált halálos ítéletet nem lehet végrehajtani. Mielőtt Matuska Szilveszter ügyében a legfelsőbb döntés elhangzana, kérelmet nyújtottam be, amelyben védelem elmeállapotának megfigyelését kérttem. A beadványnak helytadtak és elrendelték annak megfigyelését, hogy Matuska épelméjű e?

Gyomercsav-túltengés

gyomorfekély ellen csak

„HAJDUINT“

használjon, hatása biztos, íze kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

SZTANKAY

gyógyszerár Debrecen

HIRDETÉMÉNY

Debrecen sz.kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága, mint tűzrendészeti hatóság, a tűzrendészet szabályozásáról alkotott 1936. évi X. tc. illetve végrehajtásáról szóló 180.000—1936 B.M. számú rendelet 4. és 77. §-a alapján értesíti a város közönségét, hogy a lakóházak padlásterén általában csak butorok, butordarabok, a háztartásban nélkülözhetetlen, vagy nehezen gyulladó tárgyak, üres ládák és kosarak helyezhetők el. Papír és szövetheműek csak keményfaladákban, vagy szorosra fűzött lángbiztos csomagolásban legfeljebb öt mennyiségben tartathatók, hogy az országos légvédelmi készültség elrendelésével a padlásterről való eltávolításuk és máshová elhelyezésük a legrovidebb idő alatt lehetséges legyen.

Faszén, kőszén, barnaszén, brikett, koks, tőzeg, kátránypapír, haszonfa, tűzifa, valamint ezek hulladékai, terméyneműek, gyújtó és robbanóanyagok, ásványolaj, benzín, kátrányolajok a lakóház padlásterén általában nem tarthatók. Könnyen gyúló szilárd anyagot — széna, szalma, nád, sás, szalastakarmány, kalászos termény szárított fü, gyógyfü és ezek hulladéka, kender, len, nyersgyapot, rongy, pamut, vatta, juta, gyaluforgács, papír — nem lakás céljaira szolgáló épületek padlásterén csak abban az esetben szabad tartani, ha a raktározásra szolgáló helyet padlás többi részétől, valamint a szomszéd házaktól tűzfal választja el és használatban levő kémény nincs a padlásterén átvezetve. Ha ilyen esetben a tűzfalon átjárónyílások alkalmazása elkerülhetetlen, akkor azokat önműködően csukódó, zárkódó öms és tűzbiztos vasajtóval kell ellátni.

Padláson általában csak a padlótól számított 160 méter magasságig szabad raktározni. Ennél magasabb raktározás csak akkor megengedett, ha ez valamely butordarab, pl. szekrény méreteinél fogva elkerülhetetlen: ily tárgyat azonban úgy kell elhelyezni, hogy minden oldalról könnyen hozzáférhető legyen. Egyéb tárgyak is csak úgy helyezhetők el, hogy raktározásuk módja a könnyű hozzáférhetést ne akadályozza.

A padlászékeknek egy méternél nagyobb szintkülönbsége esetén a magasabb részekben való raktározáshoz a tűzrendészeti hatóság engedélyre van szükség. A különböző magasságu szakaszokat lépcsővel, vagy helyhez kötött létrával kell összekötni. A padlászékek megosztott padlászékek elválasztott tűzfalaiban levő vasajtókat önműködő csukódó szerkezettel kell ellátni és állandóan betétve kell tartani. Felhívja a tűzrendészeti hatóság a háztulajdonosokat há-

gondnokokat, házfelügyelőket és bérlőket, hogy ezen rendelkezéseknek sürgősen, de legkésőbb 1937. május hó 1-ig tegyenek eleget.

A kiadott rendelkezéseket a tűzoltóparancsnokság és a kerületi kéményseprőmesterek ellenőrzik s a mulasztást elkövetők ellen a hatóságokhoz a feljelentést — a kihágási eljárás lefolytatása végett — minden esetben megteszik.

A rendelkezések nem teljesítése a Kbt. 141. §. 1. bekezdése értelmében pénzbüntetéssel és a behajthatatlanság esetén megfelelő elzárással büntetendő.

Debrecen, 1937. február 8.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága.



Felébreszt a kávé

nagyszerű illata. A kitünő, tápláló reggeli, a valódi *Francz* kávépótlékkal ízesített *Íneipp* malátakávé, bizony sokat ér! Amellett egy csésze belőle tejjel és cukorral csak 3 fillérbe kerül. Ez igazán nem luxus.

Ennyit mindenki megengedhet magának!

Megölte a bor

Besenyőtelek községben Molnár Dezső 65 éves mezőúr a szövetkezeti koreszmában fogadott társaságával, hogy egyhajtásra megiszik egy liter bort. Valóban meg is itta a bort, de egy negyedóra mul-

va holtan bukkott le a székéről. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy halálát alkoholmérgezés következtében előállott szívbénulás okozta.

Ahol a tanulók létszámának csökkenését kérik

Miskolc város törvényhatósági bizottságában a királyi tanfelügyelő jelentésével kapcsolatban Farkas István református püspök indítványára elhatározták, hogy a kultuszminisztertől kérik, hogy az

elemi iskoláknál az egyes osztályokban a tanulók létszámát ne hetven, hanem ötven főben állapítsák meg, mert a tanítók munkája így eredményesebb.

Kötelező a házasság Görögországban

Görögországban az utóbbi években a házasságkötések száma jelentősen csökkent, ezért törvényjavaslatot készítenek elő, amelynek értelmében 25 éves koráig

minden görög állampolgár köteles megházasodni. Ellenkező esetben súlyos adót kell neki fizetni, ha pedig állami hivatalnok, ki kell lépnie az állam szolgálatából.

HÍRDETMEŒY.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az italmérségi jövedékről szóló 1921. évi IV. tc. végrehajtási utasítás 21. §-ának rendelkezése értelmében a szeszitalok nagybani elárúsítói, valamint szeszitalok közvetítői terhére évenként kivetendő illeték kivetéséhez szükséges összeírásai jegyzők, — vagyis az 1936. évi január hó 1-től 1936. évt. december hó 31-ig terjedő időpontig elárúsított, vagy közvetített szeszital neműek után kivetendő 1937. évi szeszitalforgalmi illeték kivetésének alapjául szolgáló adatok

— a városi adóhivatal fogy. adó osztályának helyiségében (városi adóhivatal, földszint, kapubejárattal szemben) nyolc napig közszemlére tétetik ki. A közszemlére tétel ideje alatt, 1937. évi február hó 6-tól február hó 14-ig bezárólag az összeírásai jegyzéket a hivatalos órák alatt délelőtt 8-14 óráig bárki megtekintheti és az abban foglaltak elleni esetleges észrevételezésekkel a városi adóhivatalhoz kizárólag írásban benyújtandó beadvánnyal élhet.

Debrecen, 1937. február hó 4.

Városi adóhivatal.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Forró és közvetlen sikere volt tegnap este Tersánszky J. Jenő Cigányok című darabjának. A robbanóan mulatságos és izes vígjáték magával ragadta a közönséget, és biztos, hogy ma is holnap is teli nézőtér fog tapsolni ennek a remek előadásnak. Szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárral kerül színre a Tízperces alibi című bűnügyi történet, egyébként péntektől kezdve állandóan a szezon revüoperettje, a Csodahajó lesz műsoron.

HETI MŰSOR

Szerda február 10 Cigányok C) bérlet.

Csütörtök február 11 Cigányok Bérletszünet.

Péntek február 12 Csodahajó Prémierbérlet.

Szombat február 13 d. u. Tízperces alibi Rendk. mérs. helyárral.

Vasárnap február 14 d u Csodahajó Rendes helyárral,

Vasárnap február 14 este Csodahajó. Bérletszünet.

Hétfő február 15 Csodahajó A) bérlet.

Kedd február 16 Csodahajó B) bérlet.

Szerda február 17 Csodahajó C) bérlet.

Csütörtök február 18 Csodahajó Bérletszünet.

CIGÁNYOK (Bemutató)

A cigányoknak, ezeknek a tarkaleletű különös embereknek az életükből kivágódott kis történet

a tárgya Tersánszky J. Jenő vígjátékának. A darakban elsősorban is az az életiz a megkapó, amellyel az éjszakai életet élő cigánynemzet szokásait és a cigányvérmérsékletet hozza elénk az ír. A vígjáték mindhárom felvonásán keresztül csillog az az aranyos humor, amely a muzsikusk cigányt olyan kedvelt tette a magyar ember előtt.

A szereplő gárda teljes felkészültséggel adta elő a darabot. Sármas Dani primása kitünő alakítás. Mellette legelső sorban is az Askári árulkodó cigányfiút játszó Sugár Mihályt kell kiemelni, aki megérdemelten vívta ki a közönség tetszését. Török Vera fiatal cigányasszonya Sivó Mária pincérlánya Hercegh részegesszámtisztje szintén kiváló alakítások. Jók voltak még Halassy Mariska, Kőmives Sándor Mihályfi Rózi és Alszeby Lajos.

— TULSÁGOSAN vérmes embereknél kiváltkép akiknél igen sok nevdusság mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkeznek, kitünő hatású szokott járni, ha három hétig naponta reggel éhgyomorral egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet iszik.



Prognózis:

Mérsékelt légáramlás. Erős, ólmosszerű várható. Nyugat felől meleg légáramlás közeledik.

HUNGÁRIA filmszínházban

Ma utoljára!
Az örök szerelem csodálatosan szép költeménye Shakespeare hallhatatlan remeke

Romeo és Julia

Főszereplők: Norma Shearer, Leslie Howard, John Barrymore

Előadások: 4, 6, 8 órákor

A z Á P O L L Ó B A N

Ma másodszor 2 ujdonság:

- Jönnék a tengerészek**
fordulatos tengerész történeti vígjáték befejezéssel 10 felv.
- Préri betyárok**
Fősz.: Dick Foran az éneklő cowboy

Ma is 2 sláger 1 előadásban

I. A férfias bátorság szenzációs, izgalmas remeke JACK HOLT bravurfilmje:

A motoros ördög

II. A legtökéletesebb amerikai vígjáték:

A makrancos menyasszony

Főszerepben: Carole Lombard

Vígyszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor

HIREK

— AZ ASSZONY kötelessége törődni azzal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, hogyha reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes FERNNC JÓZSEF keserűvizet iszik amely enyhén és kellemesen pontosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök Február 11 Csabrendek (Zala) Csepreg (Sopron) Devesker (Veszprém) Diósgyőr (Borsod) Hajdudorog (Hajdu)

Szerda, Február 10 Csapot (Sopron) Csapkerék (Vas) Csatorna (Sopron) Kaposmérő (Somogy) Diósvizlő (Baranya) Lébény (Moson) Zagyvarékás (Pest).

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesizolás, hibás tükrök újajártatása, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyváradi uca 15. aranyérmes kitüntetés.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolcsóbban SZEKELY és CSÁKI cégnél, Ispóty-u. 3. Teneuf 30-31.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20, II. rendű kilója P 2.00 SZILVALEKVÁR kg. P — 56. MAZSOLA, új termés, kilója — 1.36, Narancs kilója P. 0.56. olasz maróni (nagyszemű) P. 0.76. Aszalt szilva kilója P. 0.86. Mindentféle déli gyümölcsök ólesó árban kaphatók HONVED-UTCA 9, (udvarban).

TÉGLA ÉS CSERÉP jöminőségben, ólesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárban. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.



Születések: Szabó Lajos npsz. fiu Imre, Tóth István npsz. fiu Sándor, Osváth Pál tisztv. fiu Pál. Nemes József npsz. leány Katalin, Nagy Mihály gazdálk. leány Erzsébet, Novák József fm. leány Mária, Loós István boltiszolga fiu László, Koponyás Mihály npsz. fiu István, Kertész Mihály hentes leány Mária, Bartha Gábor fogmives leány Gabriella Vass Pál npsz. fiu János. Halvaszületés és 3 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Sebők Mihály r. kath. 50 éves József kir. here. ntea 62 Nóth Antal r. kath. 58 éves Baranyai u 16.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Bpest
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Balmazujváros
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Hajdunánás	"	7-40	Tiszalök
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-28	Püspökladány
sz.	8-00	Szerencs	sz.	8-59	Nyiregyháza
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Miskolc
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-26	Hajdunánás
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-30	Nyirábrány
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Derecske
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Bpest nyugati
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Füzesabony
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Bpest nyugati
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Nagykeréki
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Bpest
m.	14-19	Balmazujváros	gy.	15-24	Tiszalök
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Balmazujváros
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Nyirábrány
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nyiregyháza
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nagykeréki
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nyiregyháza
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Bpest nyugati
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Füzesabony
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Nyiregyháza
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Tiszalök
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Nyirábrány
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Miskolc
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Ed egy perce el azelőtt még tényleg ott állott, azonban amikor látta, hogy Larry és Nasa már eloszlatták a kettőjük között felmerült félreértéseket, tudta, hogy ő rövidesen felesleges, zavaró harmadik lesz. Óvatosan kismopolygott a szobából.

Nasa nevetett:
— Ugy látszik, egyedül maradtunk. Nos, nem haragszik már rám?

Amikor tíz perce később Kátai ezredes belépett a szobába, Nasa heregnőnek már nem volt olyan kifogástalan a frizurája, mint amilyen szokott lenni. Enyhén szólva kissé borzas volt. Az ez-

redes tréfás komolysággal nézett Larryra:

— On ruzsozza a száját „százados” ur?

Nasa ijedten felsikoltott és fülig pirult, Larry pedig zavartan hebegett:

— Bocsánat, én nem... izé... vagyos százados... csak főhadnagy... alázatosan jelentem...

Az ezredes tojább pattogott:

— Micsoda? Ön tudja jobban, vagy én? Hallatlan fegyvelmezetlenség. Ha én egyszer azt mondom, hogy ön százados, akkor bizonyára az is. Ne akarjon ön engem helyreigazítani. Nézze meg az ember!

Hirtelen elkomolyodott és most már esendesen folytatta:

— Ebben a percben kaptam meg a honvédelmi miniszter ur ökegyelmességétől a századosi előléptetésedet. Itt van, olvasd. Hadd legyen én az első, fiam, aki gratulál neked.

Larry elhomályosuló szemmel olvasta:

„Pétery László és Vass Endre m. kir. főhadnagyokat az önként vállalt veszélyes megbízásuk és annak sikeres elvégzése elismeréseképpen a mai nappal m. kir. honvédszázadosokká kinevezem.”

Larry felpillantott:

— Ki ez a Vass Endre ezredes ur?

Kátay jóízűen kacagott:

— A te legjobb barátod, fiam,

az amerikai filmrendező Ed.

Most Nasa szolt közbe:

— És kicsoda az a Pétery László?

Larry katonásan összeütötte a bokáját:

— Az én vagyok. Engedje meg hogy bemutatkozzam és ezzel pótoljam azt, amit eddig elmulasztottam: Pétery László m. kir. honvéd főh... izé... százados.

Nasa heregnő etikettszerűen meghajolt:

— Mohácsy Vera.

Az ezredes esodálkozott:

— Nahát! Ez aztán hallatlan. Ugy látszik, hogy itt hónapokon át tartó ismeretség után szokás bemutatkozni... *

Két hónap mulva Pétery László százados két újsághirt mutatott a feleségének:

— Nézd csak, Vera. Milyen különös véletlen, itt van a beszámoló arról, hogy Iván Ranowot Moszkvában elfogták és a szovjet elleni hűtlenség miatt kivégezték.

Közvetlenül alatta pedig egy hír arról, hogy Vass Endre honvédszázados házasságra lépett Saint-Etienne Laura grófnővel.

Vera asszony megcsókolta az urát és halkán szolt:

— A Ranowról szóló cikket dob a tűzbe és teledjük el. Ellenben a Vass Bandiék házasságáról szóló hirt kivágom és elteszem emlékül.

VÉGE

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!